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Департамент          

ліцензійного контролю       Голові НКРЕКП 

«20» вересня 2022 року       Членам НКРЕКП 
 

Обґрунтування  

до проєкту постанови НКРЕКП «Про накладення штрафу на 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» за недотримання вимог нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії та порушення 

Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії» та проєкту розпорядження 

НКРЕКП «Про усунення порушень АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» 

 

На підставі постанови НКРЕКП від 12 липня 2022 року № 751 «Про проведення 

позапланової невиїзної перевірки АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» та посвідчення про 

проведення перевірки від 11 серпня 2022 року № 272, НКРЕКП здійснено 

позапланову невиїзну перевірку дотримання АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ 

«ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131819) (далі – АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО», 

Товариство, Ліцензіат, ОСР) вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії, Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу електричної енергії, затверджених постановою 

НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1470 (далі – Ліцензійні умови з розподілу 

електричної енергії), за період діяльності з 27 травня 2022 року по 24 серпня 

2022 року, за результатами якої складено Акт позапланової невиїзної перевірки 

від 24 серпня 2022 року № 254 (далі – Акт № 254).  

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» листом від 09.09.2022 № 10.72/396 надало до 

НКРЕКП письмові  заперечення до Акта № 254. 

Так, Актом № 254 встановлено та зафіксовано наступне: 
 

№

п/п 

Виявлене порушення Суть порушення 

1. пункту 1 частини третьої статті 

46 Закону України «Про ринок 

електричної енергії» 

 

 

 

 

пункту 8.4.2 глави 8.4 розділу 

VIII Правил роздрібного ринку 

електричної енергії, 

затверджених  постановою 

НКРЕКП від 14 березня 2018 

року  № 312  (далі – ПРРЕЕ), 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

пункту 8.4.4 глави 8.4 розділу 

VIII ПРРЕЕ 

щодо обов’язку оператора системи розподілу 

дотримуватися ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу електричної 

енергії та інших нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної 

енергії; 

 

яким встановлено, що визначення обсягу та 

вартості необлікованої електричної енергії 

здійснюється оператором системи на підставі акта 

про порушення, складеного у порядку, 

визначеному ПРРЕЕ, у разі виявлення порушень, 

зокрема, зазначених у підпункті 2 цього пункту, а 

саме, пошкодження або відсутність пломб з 

відбитками тавр оператора системи чи інших 

заінтересованих сторін, установлених на засобах 

(вузлах) вимірювальної техніки в місцях, указаних 

в акті про пломбування, складеному в порядку, 

визначеному Кодексом комерційного обліку, або в 

іншому документі, який підтверджує факт 

пломбування і передачу на збереження засобів 

вимірювальної техніки та установлених пломб; 

 

яким визначено, що факт пошкодження пломб 

та/або індикаторів, та/або засобів вимірювальної 
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пункту 5.16.6. глави 5.16 

розділу V Кодексу 

комерційного обліку 

електричної енергії, 

затвердженого постановою 

НКРЕКП від 14 березня 2018 

року  № 311 (у редакції, яка діє 

з 01.12.2021) (далі – ККО) 

 

пункту 12.2.3. глави 12.2 

розділу ХІІ ККО 

 

 

техніки, факт втручання споживача в роботу 

засобів вимірювальної техніки, крім випадків 

спрацювання індикаторів (фіксації індикаторами 

впливу фізичних полів), має бути підтверджений 

експертизою, проведеною спеціалізованою 

організацією (підприємством), яка має право на її 

проведення відповідно до законодавства (далі - 

експертиза). До отримання оператором системи 

результатів експертизи положення цієї глави не 

застосовуються для визначення обсягу та вартості 

необлікованої електричної енергії, за винятком 

випадків, передбачених цим пунктом; 

 

яким встановлено, що підготовка місць для 

опломбування здійснюється ВТКО та стороною, на 

території (у приміщенні) якої встановлені ЗВТ та 

інші пристрої вузла обліку згідно з переліком 

місць, наданим оператором системи. Перелік місць 

пломбування може бути розширений за 

обґрунтованою пропозицією однієї зі сторін; 

 

 

яким встановлено, що пошкоджені або 

несправні ЗКО підлягають заміні на ЗКО з не 

гіршими технічними характеристиками протягом 

одного календарного місяця з дня виявлення такого 

порушення. 

Перевіркою встановлено, що 27.05.2022 представниками 

АТ  «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» за адресою споживача було складено Акт про порушення 

№ 00005841 (далі - Акт). В Акті зазначено: «порушено облік електричної енергії: п. 2.3.4, 

п.5.5.5.8, п. 5.5.5.9, п. 5.5.5.25, п. 8.2.4 ПРРЕЕ, п.11.9.1, п. 11.9.2 КСР - втручання в роботу 

засобів вимірювальної техніки, а саме: пошкоджена ізоляція на вторинних колах струму 

ВОЕ по фазам «В», «С». Порушення виявлено при знятті ізоленти. Інформація про 

заниження струмів по фазам «В», «С», вичитана з пам’яті лічильника програми 

забезпечення Landis GYR map 110. Пошкодження пломби ППКО: С71984664, С71984660, 

С71984657, С71984658, які встановлені на захисному екрані РУ-0,4 кВ» (мовою документа). 

У пункті 2 Акта зазначено, що пломби: С71984664, С71984660, С71984657, 

С71984658 встановлені на захисному екрані РУ-0,4 кВ та мають стан пошкоджених. 

У пункті 10 Акта зазначено, що лічильник ZMG 410CR4 041537 S2 № 43645511, 

пломби: С71984664, С71984660, С71984657, С71984658, вторинні кола струму ВОЕ по 

фазам «В», «С» вилучено та укладено в пакет, опломбований пломбами оператора 

системи. У переліку додатків до Акта зазначено фото та відеоматеріали. 

Акт підписано чотирма представниками Товариства та представником споживача. 

Крім того в Акті зазначено, що зауважень до складеного акта не має. 

Разом з тим комісія з перевірки зазначає, що 27.05.2022 головним енергетиком 

ТОВ «ЧУТІВСЬКИЙ МОЛОЧНИЙ КОМБІНАТ» на ім’я начальника Чутівської дільниці 

Полтавської об’єднаної філії була надана Пояснювальна (вх. Товариства 326 від 27.05.2022, 

в якій він зазначив наступне (мовою документу): «27.05.2022 р бригадою Полтаваобленерго 

в складі провідного інженера СТА Палішко С.В., провідний інженер Кучер О.А., інженер 

СТА Калюжна В.О., провідний інженер СТО Кісенко С.Н. був проведений огляд КТП, в 

результаті якої було виявлено пошкодження одного провода вторічної коммутації 

(пошкоджена ізоляція провода). Після цього були оглянуті пломби на всіх закриваючих 

пристроях, пломби були цілі. Пломби в закриваючих пристроях були зняті, дверцята 

відкриті і під ними було знайдено ще три пошкоджених провода вторічної комутації, 
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доступ до яких був неможливий» (мовою документа).  

Відповідно до положень пункту 8.4.2 глави 8.4 розділу VIII ПРРЕЕ визначення 

обсягу та вартості необлікованої електричної енергії здійснюється оператором системи на 

підставі акта про порушення, складеного у порядку, визначеному ПРРЕЕ, у разі виявлення 

порушень, зокрема: 

2) пошкодження або відсутність пломб з відбитками тавр оператора системи чи інших 

заінтересованих сторін, установлених на засобах (вузлах) вимірювальної техніки в місцях, 

указаних в акті про пломбування, складеному в порядку, визначеному Кодексом 

комерційного обліку, або в іншому документі, який підтверджує факт пломбування і 

передачу на збереження засобів вимірювальної техніки та установлених пломб (крім пломб, 

установлених на кріпленнях кожуха лічильника електричної енергії). 

Положеннями пункту 8.4.4 глави 8.4 розділу VIII ПРРЕЕ факт пошкодження пломб 

та/або індикаторів, та/або засобів вимірювальної техніки, факт втручання споживача в 

роботу засобів вимірювальної техніки, крім випадків спрацювання індикаторів (фіксації 

індикаторами впливу фізичних полів), має бути підтверджений експертизою, проведеною 

спеціалізованою організацією (підприємством), яка має право на її проведення відповідно до 

законодавства (далі - експертиза). До отримання оператором системи результатів 

експертизи положення цієї глави не застосовуються для визначення обсягу та вартості 

необлікованої електричної енергії, за винятком випадків, передбачених цим пунктом. 

У разі визнання споживачем факту пошкодження пломб та/або індикаторів, та/або 

засобів вимірювальної техніки, факту втручання в роботу засобів вимірювальної техніки, 

про що окремо зазначається в акті про порушення, письмової відмови споживача від 

проведення експертизи або ненадання власником засобів вимірювальної техніки чи 

споживачем оператору системи документів, що підтверджують передачу засобів 

вимірювальної техніки на експертизу (з винесенням, у тому числі, питань від оператора 

системи) протягом встановленого цим пунктом строку (якщо оператором системи були 

передані засоби вимірювальної техніки їх власнику для направлення на експертизу), обсяг 

та вартість необлікованої електричної енергії визначається оператором системи 

відповідно до положень цієї глави без проведення відповідної експертизи. 

Згідно з Протоколом № 00005841 (далі – Протокол) засідання комісії  

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» від 16.06.2022 по розгляду Акта про порушення споживачем 

ПРРЕЕ (далі – комісія Товариства) під час засідання комісії Товариства було «розглянуто 

документи: 

1. Попередня технічна перевірка обліку була проведена 23.04.2021. 

2. Договір № 22800637 ТОВ «ЧУТІВСЬКИЙ МОЛОЧНИЙ КОМБІНАТ», 

особовий рахунок 22800637. 

3. Фактична дата усунення виявлених порушень ПРРЕЕ, які спричинили 

економічні збитки 27.05.2022. 

4. Акт про порушення з додатками №00005841 від 27.05.22. 

5. Фото та відеоматеріали. 

6. Розглянуто покази автоматичної програми АРМ.» (мовою документа). 

Комісія з перевірки зазначає, що в Акті окремо не зазначено, що споживач визнає 

факт пошкодження пломб С71984664, С71984660, С71984657, С71984658 та відсутня 

його письмова відмова від проведення експертизи. 

Комісія з перевірки зазначає, що 16.06.2022, під час розгляду Акта, у переліку 

розглянутих комісією Товариства документів відсутня експертиза, проведена 

спеціалізованою організацією (підприємством), яка має право на її проведення відповідно до 

законодавства. 

Відповідно до Протоколу, комісією Товариства було прийнято рішення здійснити 

розрахунок обсягу та вартості необлікованої електричної енергії за період з 28.05.2021 по 

26.05.2022 згідно з пунктом 8.4.10 глави 8.4 розділу VIII ПРРЕЕ. Розрахунок обсягу та 

вартості необлікованої електричної енергії виконано за формулою 4 ПРРЕЕ виходячи з 

величини потужності 128 кВт, тривалість роботи струмоприймачів протягом доби 

24 години, коефіцієнта використання струмоприймачів рівним 0,6. Сума нарахувань 

активної електроенергії склала 1 893 681,30 грн, реактивної – 35 329,01 грн. 
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Крім того, відповідно до пункту 4.4. глави 4 розділу Х ККО (у редакції, яка діяла до  

26.03.2020), роботи з технічної перевірки засобу вимірювальної техніки (далі – ЗВТ) 

проводяться у присутності уповноважених представників споживача, власника точки 

комерційного обліку (далі – ВТКО) і відповідного постачальника послуг комерційного 

обліку (далі – ППКО) та оформляються актом про проведені роботи із зазначенням в акті 

прізвища уповноваженого представника ОСР, який проводив роботи, та номера його 

службового посвідчення, підстави проведення технічної перевірки або контрольного огляду 

ЗВТ та детального опису результатів обстеження. 

Положенням пункту 7.10. глави 7 розділу VІ ККО (у редакції, яка діяла до  

26.03.2020) передбачено, що під час пломбування засобу вимірювальної техніки на об'єкті 

складається акт про пломбування. Цей акт повинен містити інформацію про місце кожної 

пломби, найменування суб'єкта, який встановлює пломбу, і суб'єкта відповідального за 

збереження та цілісність пломби. Акт пломбування підписується представниками сторін, які 

брали участь у процедурі пломбування. 

Комісія з перевірки зазначає, що у переліку розглянутих комісією Товариства документів 

зазначено лише, що попередня технічна перевірка була проведена 23.04.2019. Проте у переліку 

розглянутих документів відсутній акт або інший  документ, який підтверджує факт 

пломбування і передачу споживачу на збереження засобів вимірювальної техніки та 

установлених пломб, зокрема пломб: С71984664. С71984660, С71984657. С71984658. 

Таким чином, провівши визначення обсягу та вартості необлікованої електричної 

енергії за відсутності акта або іншого документа, який підтверджує факт пломбування і 

передачу споживачу на збереження засобів вимірювальної техніки та установлених пломб, 

зокрема пломб: С71984664. С71984660, С71984657. С71984658 та експертизи, проведеної 

спеціалізованою організацією (підприємством), яка має право на її проведення відповідно до 

законодавства свідчить про порушення АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» вимог пунктів 

8.4.2 та 8.4.4 глави 8.4 розділу VIII ПРРЕЕ. 

Положенням підпункту 1 пункту 8.4.8 глави 8.4 розділу VIII ПРРЕЕ визначено, 

що у разі виявлення у споживача порушень, зазначених у підпунктах 1 - 3 (у частині 

пошкодження засобів вимірювальної техніки та/або пломб) або у підпункті 4 пункту 8.4.2 

цієї глави, кількість днів, протягом яких споживання електричної енергії здійснювалося з 

порушенням вимог ПРРЕЕ, визначається виходячи з кількості робочих днів 

електроустановки споживача з дня останнього контрольного огляду засобу комерційного 

обліку або технічної перевірки (якщо технічну перевірку було проведено після останнього 

контрольного огляду засобу комерційного обліку) до дня виявлення порушення, але не 

більше загальної кількості робочих днів у шести календарних місяцях, що передували 

дню виявлення порушення. 
Перевіркою встановлено, що комісія Товариства в Протоколі прийняла рішення 

провести донарахування за період з 28.05.2021 по 26.05.2022, тобто майже за 

календарний рік.  

Відповідно до пояснень ліцензіата, наданих листом від 09.09.2022 № 10.72/396, 

працівниками служби технічного аудиту під час аналізу інформації з ПК «Енергоцентр» 

щодо споживання електричної енергії ТОВ «ЧУТІВСЬКИЙ МОЛОЧНИЙ КОМБІНАТ» 

встановлено, що навантаження обладнання споживача по фазам «А», «В» та «С» повинно 

бути симетричним і майже не відрізнятись, проте з 11.04.2020 р. навантаження суттєво 

зменшилось в порівнянні з попередніми розрахунковими періодами. 

При цьому встановлено, що після 11.04.2020 р., в різні періоди часу, навантаження 

суттєво зменшувалось по фазі «В» або по фазі «С», або по двом фазам «В» та «С». 

Для встановлення причин зменшення споживання електричної енергії на об'єкті 

споживача 26.05.2022 р. представниками АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» на даному об'єкті 

було заплановано проведення перевірки ЗВТ. Проте головний енергетик ТОВ «ЧУТІВСЬКИЙ 

МОЛОЧНИЙ КОМБІНАТ» Корнєєв С.В., категорично відмовився допускати уповноважених 

представників до проведення перевірки ЗВТ та повідомив, що може допустити 

представників до перевірки лише в інший робочий день. Після цього представниками ГТА було 

складено два екземпляри акту про недопущення до вузла обліку та ЗВТ від 26.05.2022 р. Один 

екземпляр було вручено представнику споживача Корнєєву С.В., а другий залишено в 
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АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО». 

Як вбачається із матеріалів, доданих ТОВ «ЧУТІВСЬКИЙ МОЛОЧНИЙ КОМБІНАТ» 

до заяви про проведення планової невиїзної перевірки АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО», цей 

документ заявник приховав і про його наявність НКРЕКП не повідомив. 

Слід зазначити, що по даним ПК «Енергоцентр», 26.05.2022 р. з 13 год. 54 хв, на 

об'єкті споживача виявлено різке збільшення навантаження по двом фазам і при цьому 

навантаження по трьом фазам стало симетричним. 

27.05.2022 р. представники АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» повторно прибули до 

ТОВ «ЧУТІВСЬКИЙ МОЛОЧНИЙ КОМБІНАТ» та під час проведення перевірки ЗВТ, що 

встановлений в КТП встановлено, що електролічильник М243645529, вимірювальні 

трансформатори струму, випробувальна колодка та вторинні кола розміщені в РУ-0,4 кВ 

КТП та закриті захисною панеллю, яка в свою чергу опломбована пломбами ПІКО 

(постачальник послуг комерційного обліку) С71984664, С71984660, С71984657, С71984658. 

Проте конструкція КТП була виконана таким чином, що в нижній частині КТП був наявний 

отвір, що надавав частковий доступ до вторинних кіл обліку, без знімання пломб ППКО. 

Також на захисній панелі РУ-0,4 кВ виявлено, що деякі отвори, які надавали доступ до 

вторинних кіл обліку і випробувальної колодки, закриті листовим металом та зафіксовані 

заклепками. При огляді з внутрішньої частини РУ-0,4 кВ виявлено залишки демонтованих 

заклепок, стружок металу. Даний факт свідчив, про неодноразове знімання та встановлення 

листа металу на захисній панелі РУ-0,4 кВ, шляхом висвердлювання заклепок з подальшим їх 

встановленням, що надавало безперешкодний доступ до вторинних кіл обліку без 

пошкодження пломб ППКО. При огляді проводів вторинних кіл обліку, не знімаючи жодної 

пломби ППКО, було виявлено, що в декількох місцях наявна на них ізолююча стрічка 

(ізолєнта) та при знятті якої виявлено пошкоджену ізоляцію вторинних кіл струмових 

ланцюгів обліку по фазам «В», «С». Пошкодження ізоляції по фазам «В» та «С» надавало 

можливість споживачу встановлювати перемички між проводами вторинних кіл обліку по 

фазі «В» та «С». Дані перемички перемикали струм вторинних кіл по фазам «В» та «С». В 

зв'язку з цим на лічильник електричної енергії не в повному обсязі надходив струм по фазам 

«В» та «С», що спричиняло недооблік електричної енергії. 

Також під час перевірки виявлено пошкоджені пломби ППКО С71984664, С71984660, 

С71984657, С71984658, які встановлені на захисному екрані РУ-0,4 кВ КТП, який закривав 

доступ до ЗВТ. 

Також під час проведення технічної перевірки ЗВТ з пам'яті лічильника зчитано 

інформацію щодо графіку навантаження, журнал подій та поточні покази. При аналізу 

даної інформації також підтвердився факт заниження струмів по фазам «В» та «С». Було 

проведено технічну перевірку в ході якої було підтверджене порушення і був складений Акт 

про порушення ПРРЕЕ від 27.05.2022 № 005841. 

Відповідно до Акту про порушення правил роздрібного ринку (далі - ПРРЕЕ) від 

27.05.2022 № 005841 - порушення п.2.3.4, п. 5.5.5.8, п. 5.5.5.9, п.5.5.5.25, п.8.2.4 ПРРЕЕ, 

п.11.9.1, п.11.92 КСР - втручання в роботу засобів вимірювальної техніки, а саме: 

пошкоджена ізоляція на вторинних колах струму ВОЕ по фазам «В», «С». Порушення 

виявлено при знятті ізолєнти. Інформація про заниження струмів по фазам «В» та «С» 

вичитано з пам'яті лічильника програмним забезпеченням Landis Gyr mар 110. 

Пошкоджені пломби ППКО С71984664, С71984660, С71984657, С71984658, які 

встановлені на захисному екрані РУ-0,4 кВ. 

Представниками АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО», перед складанням Акту про 

порушення, також було повідомлено головному енергетику ТОВ «ЧУТІВСЬКИЙ 

МОЛОЧНИЙ КОМБІНАТ» Корнєєву С.В. про його право внести пояснення та зауваження до 

цього Акту, викласти мотиви своєї відмови від його підписання або підписати його без 

зауважень. 

Корнєєв С.В. пояснення та зауваження до цього Акту не вносив, погодився з його 

змістом та підписав Акт без зауважень. 

Комісія з перевірки зазначила в акті № 254 про пояснювальну записку, подану в той 

же день головним енергетиком ТОВ «ЧУТІВСЬКИЙ МОЛОЧНИЙ КОМБІНАТ» Корнєєвим 

С.В. на ім'я начальника Чутівської дільниці Полтавської об'єднаної філії 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО», про те, що Корнєєв С.В., визнаючи факт порушення, 
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встановлений і зафіксований належним актом представниками 

АТ  «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО», зазначив, що пломби цілі. 

Дане зауваження не може бути прийнятим, оскільки дії споживача не відповідають 

нормам ПРРЕЕ, Така процедура як подання додаткового пояснення до акту чи зауваження, 

чи іншого документу, який не є складовою частиною акту про порушення, оператору 

системи розподілу поза як додатком до акту нормами ПРРЕЕ не передбачена. 

Згідно пункту 8.2.5. ПРРЕЕ, з норм якого слідує, що акт, підписаний обома сторонами є 

належним документом (дійсним актом), а в разі «..відмови споживача (представника 

споживача або іншої особи, яка допустила представників оператора системи на об'єкт 

(територію) споживача для проведення перевірки) підписати акт про порушення в ньому 

робиться запис про відмову. У цьому разі акт про порушення вважається дійсним, якщо його 

підписали більше одного уповноваженого представника оператора системи та 

незаїнтересована особа (представник житлово-експлуатаційної організації, балансоутримувача 

або управителя будинку, виборна особа будинкового, вуличного, квартального чи іншого органу 

самоорганізації населення або представник органу місцевого самоврядування, інший споживач 

тощо) за умови посвідчення цієї особи або більше одного уповноваженого представника 

оператора системи, а відмова споживача (представника споживача або іншої особи, яка 

допустила представників оператора системи на об'єкт (територію) споживача для проведення 

перевірки) підписувати акт про порушення підтверджується відеозйомкою.». 

Отже акт дійсний. 

В разі незгоди з фактами, вказаними в акті, споживач за нормами п. 8.2.5. ПРРЕЕ мав 

право і можливість внести до акту свої зауваження. 

«До акта про порушення сторонами можуть бути додані пояснення, зауваження та 

докази, перелік яких (за наявності) зазначається в цьому акті.»  

Як вбачається з акту, представник Споживача інженер-енергетик Корнєєв С.В. 

погодився з актом. Переліку будь-чого в акті не зазначено. 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» вбачає ці погоджувальні дії (підписання акту без 

зауважень) інженера-енергетика Корнєєва С.В. логічним підтвердженням довготриваючого 

на об'єкті ТОВ «ЧУТІВСЬКИЙ МОЛОЧНИЙ КОМБІНАТ» правопорушення. 

Довготривале правопорушення на об'єкті споживача також підтверджується 

аналізом споживання електричної енергії. 

16.06.2022 р. на комісії з розгляду актів про порушення, у присутності представників 

ТОВ «ЧУТІВСЬКИЙ МОЛОЧНИЙ КОМБІНАТ», був розглянутий Акт про порушення 

від  27.05.2022 р. № 005841. На комісії було проаналізовано дані з програми «Енергоцентр» 

та з'ясовано, що порушення обліку відбувалося постійно з 11.04.2020 р., а усувалося лише 

перед перевірками |персоналу АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО». Дані з програми «Енергоцентр» 

розглядалися членами комісії та були продемонстровані присутнім представникам 

ТОВ  «ЧУТІВСЬКИЙ МОЛОЧНИЙ КОМБІНАТ». 

Щодо експертизи пломб, Експертиза пломб не проводилась, так як доступ до 

вторинних кіл в даному випадку існував шляхом висверлювання захисної панелі, що 

підтверджують нові заклепки та безліч свіжої стружки від заклепок, які постійно 

демонтують та встановлюють. Також доступ до вторинних кіл існував знизу захисної панелі.  

Враховуючи, що комісією при складанні акту було виявлене пошкодження ізоляції по 

фазам «В» та «С», яке (навіть без порушення пломб) надавало можливість споживачу 

встановлювати перемички між проводами вторинних кіл обліку по фазі «В» та «С» і на 

лічильник електричної енергії не в повному обсязі надходив струм по фазам «В» та «С», що 

спричиняло недооблік електричної енергії і підтверджено даними програми «Енергоцентр» 

та аналізом кількості спожитої електричної енергії до та після встановлення факту 

порушення, проведення експертизи пломб вважалося недоцільним. 

Тому, виходячи з даних програми «Енергоцентр» та аналізу споживання по точці 

комерційного обліку ТОВ «ЧУТІВСЬКИЙ МОЛОЧНИЙ КОМБІНАТ», яка знаходиться в КТП 

комісією прийнято  рішення визначити обсяг та вартість необлікованої електричної енергії 

не з останньої технічної перевірки, а у відповідності до підпункту 3 п. 8.4.2, підпункту 3 п. 

8.4.8 та 8.4.10 ПРРЕЕ з урахуванням кількісті робочих днів у дванадцяти календарних 

місяцях, що передували дню виявленню порушення. 

пошкодження (розбите скло, пошкодження цілісності корпусу лічильника тощо) або 



7 
 

відсутність засобів вимірювальної техніки (за умови наявності акта про пломбування, 

складеного в порядку, установленому Кодексом комерційного абліку, або іншого документа, 

який підтверджує передачу на збереження засобів вимірювальної техніки, та у разі 

пошкодження засобів вимірювальної техніки за умови втручання споживача в роботу засобів 

вимірювальної техніки), інші дії споживача, які призвели до зміни показів засобів 

вимірювальної техніки (використання фазозсувного трансформатора, постійних магнітів (у 

разі невстановлення на/в лічильник індикаторів), пристрою випромінювання 

електромагнітних полів тощо). 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що в Акті зазначено: ««порушено облік 

електричної енергії: п. 2.3.4, п.5.5.5.8, п. 5.5.5.9, п. 5.5.5.25, п. 8.2.4 ПРРЕЕ, п.11.9.1, п. 11.9.2 КСР - 

втручання в роботу засобів вимірювальної техніки, а саме: пошкоджена ізоляція на вторинних 

колах струму ВОЕ по фазам «В», «С». Порушення виявлено при знятті ізоленти. Інформація про 

заниження струмів по фазам «В», «С», вичитана з пам’яті лічильника програми забезпечення 

Landis GYR map 110. Пошкодження пломби ППКО: С71984664, С71984660, С71984657, 

С71984658, які встановлені на захисному екрані РУ-0,4 кВ» (мовою документа)». 

Відповідно до пункту 8.2.5 глави 8.2 розділу VIII ПРРЕЕ у разі виявлення під час 

контрольного огляду або технічної перевірки уповноваженим представником оператора 

системи, від якого споживач одержує електричну енергію, порушень цих Правил, у тому 

числі фактів безоблікового споживання електричної енергії, на місці виявлення порушення у 

присутності споживача (представника споживача) або іншої особи, яка допустила 

представників оператора системи на об'єкт (територію) споживача для проведення 

перевірки (за умови посвідчення цієї особи), оформлюється акт про порушення згідно з 

формою, наведеною в додатку 9 до цих Правил. 

В акті про порушення мають бути зазначені зміст виявленого порушення з 

посиланням на відповідні пункти цих Правил та всі необхідні для визначення обсягу та 

вартості необлікованої електричної енергії параметри, що характеризують 

електроустановку споживача, схему підключення електроустановки споживача та її 

графічне зображення із зазначенням: 

меж балансової належності; 

перерізів та матеріалу всіх проводів (кабелів), наявних у схемі підключення; 

номінальної сили струму спрацювання комутаційних апаратів, задіяних у схемі 

підключення; 

фазування лічильника на дату оформлення акта про порушення. 

В акті про порушення заповнюються всі графи та рядки без пропусків. Виправлення чи 

підчищення не допускаються. Текст повинен бути однозначним, без можливості 

подвійного тлумачення. 

В акті зазначаються заходи, яких було вжито або яких необхідно вжити для 

усунення допущених порушень. 

Акт про порушення складається у двох примірниках, один з яких передається або 

надсилається споживачеві. 

При цьому Акт про порушення від  27.05.2022 р. № 005841 не містить інформації про 

наявність отвору, який надавав частковий доступ до вторинних кіл обліку, без знімання пломб 

ППКО та щодо виявлення на захисній панелі РУ-0,4 кВ, що деякі отвори, які надавали доступ 

до вторинних кіл обліку і випробувальної колодки, закриті листовим металом та зафіксовані 

заклепками зі слідами демонтованих заклепок, стружок металу. У той же час в Акті № 

005841 зазначена інформація про Пошкодження пломби ППКО: С71984664, С71984660, 

С71984657, С71984658, які встановлені на захисному екрані РУ-0,4 кВ. 

Отже АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» мало здійснювати розгляд Акту про порушення 

від 27.05.2022 р. № 005841 після отримання оператором системи результатів експертизи, 

проведеної спеціалізованою організацією (підприємством), яка має право на її проведення 

відповідно до законодавства, щодо наявності факту пошкодження пломб та здійснювати 

визначення обсягу та вартості необлікованої електричної енергії  відповідно до підпункту 2 

пункту 8.4.2 глави 8.2 розділу VIII ПРРЕЕ. 

Комісія з перевірки зазначає, що 09.06.2022 працівниками Товариства головному 
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енергетику ТОВ «ЧУТІВСЬКИЙ МОЛОЧНИЙ КОМБІНАТ» була вручена Вимога для 

приведення вимірювального комплексу (ВК) у відповідність до вимог Кодексу комерційного 

обліку електричної енергії (ККОЕЕ), Правил роздрібного ринку електричної енергії (ПРРЕЕ), 

правил улаштування електроустановок (ПУЕ), Закону України «Про метрологію та 

метрологічну діяльність», інших нормативних документів та технічних характеристик заводу-

виробника засобів обліку від 09.06.2022 (далі – Вимога від 09.06.2022). 

Відповідно до пункту 5.16.1. глави 5.16 розділу V ККО з метою запобігання 

несанкціонованому втручанню та доступу до елементів або функції настроювання ЗВТ у складі 

вузла обліку за результатами технічної перевірки такі ЗВТ та вузол обліку пломбують. 

Згідно пункту 5.16.2. глави 5.16 розділу V ККО лічильники мають бути опломбовані 

на затискній кришці пломбою оператора системи. 

Положеннями пункту 5.16.3. глави 5.16 розділу V ККО передбачено, що пломби з 

тавром оператора системи мають бути встановлені також (за можливості) на кришках, 

боксах та інших пристроях вузла обліку та дооблікових колах, які закривають: 

1) первинні та вторинні (після вимірювальних трансформаторів) дооблікові кола 

живлення ЗВТ; 

2) кришки важелів та кнопок управління комутаційних апаратів і захисних 

автоматичних вимикачів, встановлених у колах вимірювальних трансформаторів; 

3) двері комірок вимірювальних трансформаторів напруги; 

4) клемні кришки на зборках і колодках затискачів, випробувальних блоках, 

апаратних інтерфейсах зв'язку ЗВТ; 

5) клемні кришки, встановлені у дооблікових силових колах комутаційних апаратів 

та захисних автоматичних вимикачів; 

6) відкриті дооблікові силові кола живлення; 

7) усі інші місця доступу до сигнальних і відкритих дооблікових струмоведучих частин. 

Пунктом 5.16.5. глави 5.16 розділу V ККО визначено, що пломбування ЗВТ та інших 

пристроїв вузла обліку здійснюється із забезпеченням можливості (за наявності 

опломбованих захисних конструкцій, які закривають доступ до сигнальних та дооблікових 

силових струмоведучих частин) виконання заходів щодо експлуатації та технічного 

обслуговування електроустановок, доступу до пристроїв регулювання напруги, важелів 

(приводів) і кнопок управління комутаційних апаратів та захисних автоматичних вимикачів, 

візуального контролю всіх установлених пломб, а також зчитування показів лічильників без 

застосування спеціальних інструментів та порушення цілісності встановлених пломб. 

Відповідно до пункту 5.16.6 глави 5.16 розділу V ККО підготовка місць для 

опломбування здійснюється ВТКО та стороною, на території (у приміщенні) якої 

встановлені ЗВТ та інші пристрої вузла обліку згідно з переліком місць, наданим 

оператором системи. Перелік місць пломбування може бути розширений за обґрунтованою 

пропозицією однієї зі сторін. 

Згідно Вимоги  від 09.06.2022, працівниками АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» була 

проведена технічна перевірка засобу комерційного обліку, на об’єкті споживача та 

встановлені наступні невідповідності правилам: 

- не змонтовані пристрої для пломбування дооблікових електричних кіл ВОЕ. Не 

забезпечено можливість пломбування обладнання РУ-0,4 кВ; КТП. Встановити додаткові 

панелі з можливістю опломбування  - термін виконання до 13.06.2022; 

- відсутня можливість відключення засобів обліку комутаційним апаратом - термін 

виконання до 13.06.2022; 

- площадка вимірювання не облаштована ЗВТ з функцією дистанційного зчитування 

даних - термін виконання до 13.06.2022.  

У Вимозі від 09.06.2022 по КТП, Ліцензіат зобов’язав ТОВ «ЧУТІВСЬКИЙ 

МОЛОЧНИЙ КОМБІНАТ» встановити додаткові панелі з можливістю опломбування. 

При цьому АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» під час надання Вимоги  від 09.06.2022 не надало 

ТОВ «ЧУТІВСЬКИЙ МОЛОЧНИЙ КОМБІНАТ» обґрунтованої пропозиції 

необхідності встановлення додаткових панелей з можливістю опломбування. 

Таким чином, не надавши обґрунтованої пропозиції щодо встановлення додаткових 

панелей з можливістю опломбування, АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» порушило вимоги 
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пункту 5.16.6. глави 5.16 розділу V ККО, яким передбачено, що підготовка місць для 

опломбування здійснюється ВТКО та стороною, на території (у приміщенні) якої 

встановлені ЗВТ та інші пристрої вузла обліку згідно з переліком місць, наданим 

оператором системи. Перелік місць пломбування може бути розширений за 

обґрунтованою пропозицією однієї зі сторін. 

Крім того, у Вимозі від 09.06.2022 було зазначено про повернення 

електролічильника ZML 410 CR4 № 43645576, який тимчасово встановлений у споживача,  

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» та встановлено термін виконання до 13.06.2022. 

Таким чином, зазначивши у Вимозі від 09.06.2022 термін для заміни засобу 

комерційного обліку у 4 дні, АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» порушило вимоги пункту 

12.2.3. глави 12.2 розділу ХІІ ККО, яким встановлено, що пошкоджені або несправні 

ЗКО підлягають заміні на ЗКО з не гіршими технічними характеристиками протягом 

одного календарного місяця з дня виявлення такого порушення. 

Щодо не надання розширеного переліку місць пломбування 

Відповідно до пояснень Ліцензіата, наданих листом від 09.09.2022 № 10.72/396, по 

результатам проведеної технічної перевірки вузлів обліку електричної енергії 09.06.2022 р. на 

об'єкті ТОВ «ЧУТІВСЬКИЙ МОЛОЧНИЙ КОМБІНАТ», нежитлові будівлі та споруди 

представниками АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» було складено та надано під підпис (гол. 

енергетика Корнєєва С.В.) Вимогу на приведення вимірювального комплексу до вимог Кодексу 

комерційного обліку електричної енергії далі ККОЕЕ). Попередньо представниками АТ 

«ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» було надано представнику ТОВ «ЧУТІВСЬКИЙ МОЛОЧНИЙ 

КОМБІНАТ» перелік місць пломбування в усній формі та усні обґрунтування пропозиції 

переліку місць пломбування, оскільки п.5.6.16 глави 5.16 розділу У ККОЕЕ не передбачено 

надання письмового переліку місць пломбування та обґрунтування пропозиції місць 

пломбування, а також в ККОЕЕ немає затвердженої форми переліку місць пломбування та 

обґрунтування пропозиції переліку місць пломбування. 

Щодо повернення лічильника електричної енергії ZMG410СR4.041b.37 S2 заводський 

№43645576. 

При проведенні технічної перевірки вузлів обліку електричної енергії представниками 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» 26.04.2022 р. в п.3 балансова належність зазначено, що 

балансова належність лічильника АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО», а також зазначено, що 

лічильник встановлено тимчасово до звернення власника. Таким чином в черговий раз 

споживача було поставлено до відома, що лічильник знаходиться на балансі 

АТ  «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» і що він має бути повернутий як можна скоріше. 

Слід зазначити, що лічильник №43645576 було встановлено тимчасово 23.04.2019 року 

і споживач весь цей час знав про необхідність встановлення власного лічильника і повернення 

лічильника, який є власністю АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО». 

В зв'язку з не поверненням споживачем лічильника електричної енергії 

ZMG410СR4.041b.37 S2 заводський №43645576 при проведенні технічної перевірки вузла 

обліку електричної енергії 09.06.2022 р. представниками АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» було 

надано Вимогу на повернення лічильника електричної енергії ZMG410СR4.041b.37 S2 

заводський №43645576. 

Також слід зазначити, що АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» не могло порушити вимоги п. 

12.3 глави 12.2 розділу ХІІ ККОЕЕ, оскільки лічильник є власністю 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО», а на момент проведення технічної перевірки вузла обліку 

електричної енергії лічильник був не пошкоджений та справний. 

Стосовно зобов’язання передбаченого у вимозі від 09.06.2022 по КТП щодо 

встановлення додаткових панелей з можливістю опломбування Департамент ліцензійного 

контролю зазначає, що вимогами пункту 5.16.6. глави 5.16 розділу V ККО зокрема 

передбачено, що перелік місць пломбування може бути розширений за обґрунтованою 

пропозицією однієї зі сторін. У той же час АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» не надало 

підтвердження надання ТОВ «ЧУТІВСЬКИЙ МОЛОЧНИЙ КОМБІНАТ» обґрунтованої 

пропозиції необхідності встановлення додаткових панелей з можливістю їх опломбування. 
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Стосовно вимоги про повернення у термін до 13.06.2022 електролічильника ZML 

410 CR4 № 43645576, який тимчасово встановлений в споживача, Департамент 

ліцензійного контролю зазначає, що відповідно до пояснень ліцензіата зазначений  

лічильник є власністю АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» та на момент проведення технічної 

перевірки вузла обліку електричної енергії лічильник був не пошкоджений та справний. 

У той же час пунктом 12.2.3. глави 12.2 розділу ХІІ ККО встановлено, що 

пошкоджені або несправні ЗКО підлягають заміні на ЗКО з не гіршими технічними 

характеристиками протягом одного календарного місяця з дня виявлення такого порушення. 

Таким чином Департамент ліцензійного контролю не вбачає порушень з боку 

АТ  «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» вимог пункту 12.2.3. глави 12.2 розділу ХІІ ККО. 

Водночас пунктом 5.8.1 глави 5.8 розділу ХIІІ ККО встановлено, що заміна або зміна 

місця встановлення справного, непошкодженого та повіреного ЗКО, встановленого 

відповідно до виданих технічних умов та/або рекомендацій та який відповідає вимогам 

цього Кодексу, ПУЕ та проєктним рішенням (незалежно від того хто є власником ЗКО), 

здійснюється ППКО за рахунок ініціатора такої заміни/зміни та виключно за взаємною 

документально підтвердженою згодою власника ЗКО, сторони, приєднаної до мережі 

(СПМ) та оператора мережі.  

При цьому, як вбачається зі звернення ТОВ «ЧУТІВСЬКИЙ МОЛОЧНИЙ КОМБІНАТ» 

надісланого до НКРЕКП листом від 04.07.2022 (вх. НКРЕКП від 05.07.2022 № 9047/1-22), 

споживач не надавав АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» згоду на заміну ЗКО. 

Таким чином, Департамент ліцензійного контролю зазначає, що надання 

ТОВ «ЧУТІВСЬКИЙ МОЛОЧНИЙ КОМБІНАТ» вимоги від 09.06.2022 щодо повернення 

електролічильника ZML 410 CR4 № 43645576 без згоди сторони, приєднаної до мережі 

свідчить про порушення АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» вимог 5.8.1 глави 5.8 розділу ХIІІ ККО. 

З огляду на зазначене, пропонується прийняти: 

1. постанову, якою: 

Відповідно до пунктів 11, 12 частини першої статті 17, статті 22 Закону України 

«Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та статті 77 Закону України «Про ринок електричної енергії» 

накласти штраф у розмірі 85 000 (вісімдесят п’ять тисяч) гривень на АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131819) за недотримання 

вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної 

енергії, та порушення Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії. 

2. розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого:  

Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» (код 

ЄДРПОУ 00131819) у строк до 15 жовтня 2022 року скасувати нарахування, здійснені 

на підставі  Акту про порушення від 27.05.2022 № 00005841 та вимогу скасувати 

Вимогу від 09 червня 2022 року для приведення вимірювального комплексу (ВК)  у 

відповідність до вимог Кодексу комерційного обліку електричної енергії (ККОЕЕ), 

Правил роздрібного ринку електричної енергії (ПРРЕЕ), Правил улаштування 

електроустановок (ПУЕ), Закону України «Про метрологію та метрологічну 

діяльність», інших нормативних документів та технічних характеристик заводу-

виробника засобів обліку, надану ТОВ «ЧУТІВСЬКИЙ МОЛОЧНИЙ КОМБІНАТ», 

про що у строк до 01 листопада 2022 року повідомити НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у 

Полтавській області з наданням належним чином завірених копій підтвердних 

документів. 

 

 

Заступник директора департаменту  

ліцензійного контролю        О. Романенко 
 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 
 

 

Про накладення штрафу на  

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО»  

за недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку 

електричної енергії  

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду 20 вересня 2022 року  

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта позапланової 

невиїзної перевірки від 24 серпня 2022 року № 254, проведеної відповідно  

до постанови НКРЕКП від 12 липня 2022 року № 751 «Про проведення 

позапланової невиїзної перевірки АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» та на підставі 

посвідчення на проведення позапланової невиїзної перевірки від 11 серпня 

2022 року № 272, установлено, що АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ 

«ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131819) не дотримано вимоги 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної 

енергії, а саме:  

пункту 1 частини третьої статті 46 Закону України «Про ринок електричної 

енергії» щодо обов’язку оператора системи розподілу дотримуватися 

ліцензійних умов провадження господарської діяльності  

з розподілу електричної енергії та інших нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії; 

пункту 5.16.6 глави 5.16 розділу V Кодексу комерційного обліку електричної 

енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 311 (далі 

– Кодекс комерційного обліку), яким встановлено, що підготовка місць для 

опломбування здійснюється ВТКО та стороною, на території (у приміщенні) якої 

встановлені ЗВТ та інші пристрої вузла обліку згідно з переліком місць, наданим 

оператором системи. Перелік місць пломбування може бути розширений за 

обґрунтованою пропозицією однієї зі сторін; 



2 

 

Правила роздрібного ринку електричної енергії, затверджені постановою 

НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 312 (далі – Правила роздрібного ринку 

електричної енергії), а саме: 

підпункт 2 пункту 8.4.2 глави 8.4 розділу VIII, яким встановлено, що 

визначення обсягу та вартості необлікованої електричної енергії здійснюється 

оператором системи на підставі акта про порушення, складеного у порядку, 

визначеному цими Правилами, у разі виявлення пошкодження або відсутності пломб 

з відбитками тавр оператора системи чи інших заінтересованих сторін, установлених 

на засобах (вузлах) вимірювальної техніки в місцях, указаних в акті про 

пломбування, складеному в порядку, визначеному Кодексом комерційного обліку, 

або в іншому документі, який підтверджує факт пломбування і передачу на 

збереження засобів вимірювальної техніки та установлених пломб (крім пломб, 

установлених на кріпленнях кожуха лічильника електричної енергії), 

пункту 8.4.4 глави 8.4 розділу VIII, яким встановлено, що факт пошкодження 

пломб та/або індикаторів, та/або засобів вимірювальної техніки, факт втручання 

споживача в роботу засобів вимірювальної техніки, крім випадків спрацювання 

індикаторів (фіксації індикаторами впливу фізичних полів), має бути підтверджений 

експертизою, проведеною спеціалізованою організацією (підприємством), яка має 

право на її проведення відповідно до законодавства (далі - експертиза). До отримання 

оператором системи результатів експертизи положення цієї глави не застосовуються 

для визначення обсягу та вартості необлікованої електричної енергії, за винятком 

випадків, передбачених цим пунктом. 

 

Відповідно до пунктів 11 та 12 частини першої статті 17, статей 19 та 22 

Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг», статті 77 Закону України «Про 

ринок електричної енергії» та у зв’язку з воєнним станом, введеним в Україні з 

05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року відповідно до Указу 

ПрезидентаУкраїни від 24 лютого 2022 року № 64/2022 та продовженим Указами 

Президента України від 14 березня 2022 року № 133/2022,  

від 18 квітня 2022 року № 259/2022, від 17 травня 2022 року № 341/2022  

та від 12 серпня 2022 року № 573/2022, Національна комісія, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 
 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  
 

Накласти штраф у розмірі 85 000 (вісімдесят п’ять тисяч) гривень  

на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 

00131819) за недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії, а саме: 

пункту 1 частини третьої статті 46 Закону України «Про ринок електричної 

енергії» щодо обов’язку оператора системи розподілу дотримуватися 

ліцензійних умов провадження господарської діяльності  

з розподілу електричної енергії та інших нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії; 
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пункту 5.16.6 глави 5.16 розділу V Кодексу комерційного обліку, яким 

встановлено, що підготовка місць для опломбування здійснюється ВТКО та 

стороною, на території (у приміщенні) якої встановлені ЗВТ та інші пристрої вузла 

обліку згідно з переліком місць, наданим оператором системи. Перелік місць 

пломбування може бути розширений за обґрунтованою пропозицією однієї зі 

сторін; 

Правил роздрібного ринку електричної енергії, а саме: 

підпункту 2 пункту 8.4.2 глави 8.4 розділу VIII, яким встановлено, що 

визначення обсягу та вартості необлікованої електричної енергії здійснюється 

оператором системи на підставі акта про порушення, складеного у порядку, 

визначеному цими Правилами, у разі виявлення пошкодження або відсутності пломб 

з відбитками тавр оператора системи чи інших заінтересованих сторін, установлених 

на засобах (вузлах) вимірювальної техніки в місцях, указаних в акті про 

пломбування, складеному в порядку, визначеному Кодексом комерційного обліку, 

або в іншому документі, який підтверджує факт пломбування і передачу на 

збереження засобів вимірювальної техніки та установлених пломб, 

пункту 8.4.4 глави 8.4 розділу VIII, яким встановлено, що факт пошкодження 

пломб та/або індикаторів, та/або засобів вимірювальної техніки, факт втручання 

споживача в роботу засобів вимірювальної техніки, крім випадків спрацювання 

індикаторів (фіксації індикаторами впливу фізичних полів), має бути підтверджений 

експертизою, проведеною спеціалізованою організацією (підприємством), яка має 

право на її проведення відповідно до законодавства (далі - експертиза). До отримання 

оператором системи результатів експертизи положення цієї глави не застосовуються 

для визначення обсягу та вартості необлікованої електричної енергії, за винятком 

випадків, передбачених цим пунктом. 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії рішення про накладення 

штрафу (код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші 

санкції»).  

 

 

Голова НКРЕКП                               К. Ущаповський 

 

 

МП 

 
Копію постанови про накладення штрафу надіслано (отримав)________________ 

__________________________________________________________________ 
(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 

«___» _____________ 20__ року                                      _______________  



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 
 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 
 

 

Про  усунення порушень  

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої  

статті 14, пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг», у зв’язку з воєнним станом, введеним в 

Україні з 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року відповідно до Указу 

Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 та продовженим 

Указами Президента України від 14 березня 2022 року № 133/2022,  

від 18 квітня 2022 року № 259/2022, від 17 травня 2022 року № 341/2022 та 

від 12 серпня 2022 року № 573/2022 та згідно з Актом позапланової невиїзної 

перевірки від 24 серпня 2022 року № 254, проведеної відповідно до постанови 

НКРЕКП від 12 липня 2022 року № 751 «Про проведення позапланової 

невиїзної перевірки АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО», Національна комісія, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» 

(код ЄДРПОУ 00131819) усунути порушення нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії, а саме: 

пункту 5.16.6 глави 5.16 розділу V Кодексу комерційного обліку 

електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 березня 

2018 року № 311, яким встановлено, що підготовка місць для опломбування 

здійснюється ВТКО та стороною, на території (у приміщенні) якої 

встановлені ЗВТ та інші пристрої вузла обліку згідно з переліком місць, 
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наданим оператором системи. Перелік місць пломбування може бути 

розширений за обґрунтованою пропозицією однієї зі сторін; 

Правила роздрібного ринку електричної енергії, затверджені 

постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 312, а саме: 

підпункту 2 пункту 8.4.2 глави 8.4 розділу VIII, яким встановлено, що 

визначення обсягу та вартості необлікованої електричної енергії 

здійснюється оператором системи на підставі акта про порушення, 

складеного у порядку, визначеному цими Правилами, у разі виявлення 

пошкодження або відсутності пломб з відбитками тавр оператора системи чи 

інших заінтересованих сторін, установлених на засобах (вузлах) 

вимірювальної техніки в місцях, указаних в акті про пломбування, 

складеному в порядку, визначеному Кодексом комерційного обліку, або в 

іншому документі, який підтверджує факт пломбування і передачу на 

збереження засобів вимірювальної техніки та установлених пломб, 

пункту 8.4.4 глави 8.4 розділу VIII, яким встановлено, що факт 

пошкодження пломб та/або індикаторів, та/або засобів вимірювальної техніки, 

факт втручання споживача в роботу засобів вимірювальної техніки, крім 

випадків спрацювання індикаторів (фіксації індикаторами впливу фізичних 

полів), має бути підтверджений експертизою, проведеною спеціалізованою 

організацією (підприємством), яка має право на її проведення відповідно до 

законодавства (далі - експертиза). До отримання оператором системи 

результатів експертизи положення цієї глави не застосовуються для визначення 

обсягу та вартості необлікованої електричної енергії, за винятком випадків, 

передбачених цим пунктом, для чого: 

у строк до 15 жовтня 2022 року скасувати нарахування, здійснені на 

підставі Акту про порушення від 27 травня 2022 року № 00005841 та вимогу 

від 09 червня 2022 року про приведення вимірювального комплексу у 

відповідність до вимог Закону України «Про метрологію та метрологічну 

діяльність», Кодексу комерційного обліку електричної енергії, Правил 

роздрібного ринку електричної енергії, Правил улаштування 

електроустановок, нормативних документів та технічних характеристик 

заводу-виробника засобів обліку, надану ТОВ «ЧУТІВСЬКИЙ МОЛОЧНИЙ 

КОМБІНАТ», про що у строк до 01 листопада 2022 року повідомити 

НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Полтавській області з наданням належним 

чином завірених копій підтвердних документів.  

 

 

Голова НКРЕКП                              К. Ущаповський 


